Входная контрольная работа 
по математике во 2 классе. 1 вариант. 

1. Реши примеры. 
5+2   10-8      10+3+1
2+6    8-6         8-2+7 
4+5     9-7        18-8-3
2. Реши задачу. 
На стоянке стояло 5 грузовых машин, а легковых автомобиля на 4 больше. Сколько легковых машин стояло на стоянке?

3.Запиши числа в порядке убывания. 
16, 9, 1, 19, 7, 4, 17, 6.
4.Сравни: 
7…10              12…9                                                 5…8                14…9
18…8              6…11                                                 17…7              6…13  

5.Начерти отрезок. 
 Начерти отрезок длиной 5 см. Ниже   начерти отрезок на 2 см длиннее первого. Запиши его длину.                                                   
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